

Личный «Артек» для учителей

С 19 по 25 июля 2017 на берегу Балтийского моря, в городе Приморске Калининградской области, состоялся всероссийский образовательный форум молодых учителей, тема которого: «Российское движение школьников» (РДШ). Площадкой для этого фантастического события стала территория палаточного лагеря «Балтийский Артек».

На протяжении недели молодые учителя были включены в забавную игру по перевоплощению, так как на эти семь дней они стали учениками. 420 участников форума были поделены на классы, распределены между классными руководителями. Эти «школьники» получили расписание самых увлекательных уроков в их жизни. Образовательная программа включала панельные дискуссии, семинары, лекции и мастерклассы по направлениям РДШ.



В числе экспертов форума были Синюгина Татьяна Юрьевна - заместитель Министра образования и науки Российской Федерации, Бугаев Александр Вячеславович – руководитель Федерального агентства по делам молодёжи, Цунаева Елена Моисеевна – ответственный секретарь «Поискового движения России», Алексеев Матвей Петрович - директор по внешним коммуникациям Rambler&Co, а также герои России Алексей Романов, Николай Беляев, Николай Гаврилов и Александр Лазуткин.

По вечерам участников ожидал конвейер - проектов, на котором каждый из участников защищал свой проект с целью получения гранта на его реализацию.





Делегация от Омской области состояла из 6 представителей, в их числе была и учитель географии нашего лицея Тимошенко Галина Юрьевна, действующий член Русского географического общества (РГО). Она выступила с идеей совместного сотрудничества РГО и РДШ, а также представила проект патриотической направленности «История, написанная кровью».

В течение 17/18 учебного года Галина Юрьевна планирует представить свою программу в рамках РГО учащимся нашего лицея.